



АРБИТРАЖНЫЙ СУД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОПРЕДЕЛЕНИЕ об удовлетворении заявления

г. Екатеринбург
18 сентября 2018 года

Дело №А60-7020/2018

Резолютивная часть определения от 12.09.2018.

Арбитражный суд Свердловской области в составе судьи С.А. Сушковой , при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания П.А.Мочаловой рассмотрев заявление финансового управляющего Максимцева В. А об утверждении положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества должника,

в рамках дела по заявлению Константиновой Светланы Павловны о признании ее несостоятельной (банкротом)

Лица, участвующие в деле, о месте и времени рассмотрения заявления извещены надлежащим образом, в том числе публично, в судебное заседание не явились.

Отвода суду не заявлено.

Рассмотрев заявление, суд

УСТАНОВИЛ:

В арбитражный суд 07.02.2018 поступило заявление Константиновой Светланы Павловны (13.07.1964 г.р., место рождения – гор. Свердловск, место жительства: Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 189, корп. 4, кв. 1, ИНН 667409919626, СНИЛС 022-477-974 61) о признании ее несостоятельной (банкротом).

На момент подачи заявления, общая сумма задолженности перед кредиторами составляет 1 107 950,53 руб.

Заявитель просит:

1) признать заявление Константиновой Светланы Павловны обоснованным и ввести процедуру реализации имущества,

2) утвердить кандидатуру финансового управляющего из числа членов СРО: «Крымский союз профессиональных арбитражных управляющих «Эксперт».

Вместе с заявлением о признании должника несостоятельным (банкротом) подано ходатайство об отсрочке внесения денежных средств на выплату вознаграждения финансовому управляющему.

Определением от 12.02.2018 заявление Константиновой Светланы Павловны о признании ее несостоятельной (банкротом) оставлено без движения до 02.03.2018

В арбитражный суд 14.02.2018 поступили документы, устраниющие обстоятельства, послужившие основанием оставления заявления без движения.

Определением суда от 20.02.2018 указанное заявление принято к производству и назначено судебное заседание по рассмотрению его обоснованности на 26.03.2018 года.

Решением от 27.03.2018 Константина Светлана Павловна (13.07.1964 г.р., место рождения – гор. Свердловск, место жительства: Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 189, корп. 4, кв. 1, ИНН 667409919626, СНИЛС 022-477-974 61) признана несостоятельной (банкротом), и введена процедура реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев - до 26.09.2018г.

Финансовым управляющим должника утвержден Максимцев Виктор Александрович, ИНН 6671110259892, являющегося членом Крымского Союза профессиональных арбитражных управляющих «Эксперт».

В Арбитражный суд 02.08.2018 поступило ходатайство финансового управляющего Максимцева В. А об утверждении положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества должника.

Заявление подано в арбитражный суд с соблюдением требований, предъявляемых статьями 125, 126 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации к его форме и содержанию.

В соответствии с пунктом 1 статьи 213.26 Закона о банкротстве в течение одного месяца с даты окончания проведения описи и оценки имущества гражданина финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд положение о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества гражданина с указанием начальной цены продажи имущества. Данное положение должно соответствовать правилам продажи имущества должника, установленным статьями 110, 111, 112, 139 и 140 Закона о банкротстве.

Согласно пункту 2 статьи 213.26 Закона о банкротстве оценка имущества гражданина, которое включено в конкурсную массу в соответствии с настоящим Федеральным законом, проводится финансовым управляющим самостоятельно, о чем финансовым управляющим принимается решение в письменной форме. Проведенная оценка может быть оспорена гражданином, кредиторами, уполномоченным органом в деле о банкротстве гражданина.

Имущество гражданина, часть этого имущества подлежат реализации на торгах в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, если иное не предусмотрено решением собрания кредиторов или определением арбитражного суда. Драгоценности и другие предметы роскоши, стоимость которых превышает сто тысяч рублей, и вне зависимости от стоимости недвижимое имущество подлежат реализации на открытых торгах в порядке, установленном настоящим Федеральным законом.

О проведении описи, оценки и реализации имущества гражданина финансовый управляющий обязан информировать гражданина, конкурсных кредиторов и уполномоченный орган по их запросам, а также отчитываться

перед собранием кредиторов. В случае выявления нарушений гражданин, конкурсный кредитор или уполномоченный орган вправе оспорить действия финансового управляющего в арбитражном суде.

Обращаясь с настоящим заявлением в суд, финансовый управляющий просит утвердить Порядок и условия реализации имущества гражданина в деле о банкротстве, а именно легкового автомобиля Hyundai Getz 1,4 GL AT VIN KMНВТ51DDBВИ021740, год выпуска 2010. Стоимость автомобиля установлена финансовым управляющим в размере 190000 руб. Организатор торгов – финансовый управляющий Максимцев В.А. .

Возражений от лиц, участвующих в деле, относительно заявления финансового управляющего не поступило.

Принимая во внимание изложенное, суд удовлетворяет ходатайство финансового управляющего об утверждении Положения о порядке, условиях и сроках реализации имущества гражданина.

Руководствуясь статьей 213.26 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Ходатайство финансового управляющего об утверждении Положения о порядке и сроках реализации имущества должника Константиновой Светланы Павловны, удовлетворить.

Утвердить Положение о порядке, сроках и условиях реализации имущества гражданина в редакции, представленной финансовым управляющим.

2. Определение может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня его принятия. Жалоба на постановление арбитражного суда апелляционной инстанции, принятое по результатам рассмотрения апелляционной жалобы на определение арбитражного суда первой инстанции, может быть подана в арбитражный суд кассационной инстанции в срок, не превышающий месяца со дня вступления в законную силу такого постановления.

Апелляционная и кассационная жалобы подаются в арбитражные суды апелляционной и кассационной инстанций через арбитражный суд, принявший определение.

В случае обжалования определения в порядке апелляционного или кассационного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить соответственно на интернет-сайте Семнадцатого арбитражного апелляционного суда <http://17aas.arbitr.ru> или Арбитражного суда Уральского округа <http://fasuo.arbitr.ru>.

Судья

С.А. Сушкива

